Y el lenguaje ¿para qué?
    Responde los cuestionamientos siguientes; analízalos antes de dar respuesta:
1. Comenta cuales son desde tu punto de vista, las posibles ventajas o desventajas del lenguaje en la comunicación y el diálogo. Explica tus respuestas.
R: La principal ventaja es que el lenguaje nos hace seres sociables porque    gracias a él podemos comunicar nuestras ideas, compartir sentimientos, anunciar acontecimientos, etc.  Una desventaja bien podría ser que se utiliza para ofender, dañar, hacer guerras, pero esas no son las funciones del lenguaje,  porque esas son conductas creadas por el hombre en su deseo de ser superior a los demás.
2. Lista los diferentes tipos de lenguaje que conozcas.
· Hablado                                      
· Escrito
· Señas
· Sistema Braille
· Señalamientos
· Sistema binario (se utiliza en computadoras y códigos secretos)
3. Escribe en tu cuaderno varias situaciones en que los emplees.
· Platicas 
· Cartas 
· Libros
· Discursos
· Solución de conflictos
4. ¿Qué crees que pasaría si no pudiéramos comunicarnos entre nosotros?
R: Para empezar, ni siquiera tendríamos la inquietud de comunicarnos porque no conoceríamos el lenguaje, después, encontraríamos la manera de vivir pero el mundo permanecería siempre igual ya que no daríamos a conocer descubrimientos, inventos, etc.
5. ¿Crees que sería posible que mujeres y hombres nos realizáramos como seres sociables, políticos e históricos sin el lenguaje? ¿por qué? 
R: No, no podríamos comunicar nuestros sentimientos, ideas, proyectos, y de esta manera no seríamos sociales, no habría manera de poner orden en un espacio compartido, quizá podríamos realizar algún acto que fuera digno de admiración, pero si no tuviéramos el lenguaje, ¿de qué manera podríamos darlo a conocer?

6. ¿Crees que los medios de comunicación influyen en nuestra forma de expresarnos? ¿por qué?
R: Creo que influyen bastante. Argumentaré mi respuesta con ejemplos:
En el uso del celular, por lo general para ahorrar palabras y no acabar mandando 2 mensajes en uno solo utilizamos palabras acortadas como: x (por), k (que), xk (por qué) etc.
Durante el reallity show “Big Brother” surgió la moda de utilizar la palabra “güey” para referirse a una persona, ya que sus protagonistas la utilizaban. El programa tiene alrededor de 5 años fuera del aire y la palabra aún sigue utilizándose, por supuesto con más frecuencia en los jóvenes que en los adultos.
Es de esta manera de la que vemos como los medios de comunicación SI influyen no solo en nuestra persona sino también en una sociedad entera. 



